

# Cristiani pide 12 y 13 septiembre diálogo al juramentar Comisión

Para el doce y trece de septiembre, en la ciudad de México, pidió el presidente Cristiani al FMLN, que se realice el diálogo por la paz.

Cristiani juramentó ayer por la tarde a los miembros que integran la Comisión de Diálogo gubernamental, que está formada por las siguientes personas: Dr. David Escobar Galindo, Dr. Oscar Santamaría, Dr. Abelardo Torres, Dr. Héctor Hernán Contreras y coronel Juan Antonio Martínez Varela.

El mandatario enfatizó que la comisión tiene "plenos poderes de decisión" y que representa al gobierno de la República.

También dijo, que el primer planteamiento que harán al FMLN, será la búsqueda de procedimientos que seguirán para realizar las pláticas.

El presidente Cristiani pidió al FMLN que ponga igual empeño y voluntad de resolver el conflicto, al igual que lo hará el gobierno, y que no utilice el diálogo como estrategia y táctica publicitaria tal y como lo ha hecho antes.

"El conflicto salvadoreño tiene diez años de dura-

ción hasta el momento y no es de esperar que lo resolvamos de la noche a la mañana; sabemos que tomará tiempo, pero haremos el esfuerzo para lograr que en cada diálogo se concreten acuerdos", destacó el presidente.

Dijo que como un gesto de paz y buena voluntad, presentará hoy a la Asamblea Legislativa un proyecto de "amnistía especial" para los lisiados del FMLN, para que puedan salir del país a curarse de sus lesiones.

Ante la última posición del FMLN, Cristiani indicó que era "alentador" que se redujeran los actos de violencia porque el pueblo es el real e inmediatamente beneficiado con ello.

La reacción en la dirigencia del FMLN no ha sido aún detectada en las últimas horas, aunque ellos han venido señalando fechas para las conversaciones y prometiendo un cese de hostilidades, exigiendo al transporte, para los siguientes días.

(Mayores detalles de esta información en la Pág. 44 de esta edición).



—Foto de LA PRENSA, por Payán.  
**PARA MATERNIDAD.** La Sra. Ana Cristina de Mejía, de la compañía 3M International Inc. entregó un donativo consistente en un lote de esparadrapos anti-álérgicos y medicamentos. Recibe el Dr. Ricardo Burgos, director del Hospital.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

**TITULOS.** El Lic. Raúl García Prieto, Presidente de FINATA, dijo que entregarán 3 mil títulos de propiedad a finateros de la Zona Oriental.

## Ajustar planes estatales C.A. a empresas se urge

FECAICA, insta a los gobiernos a desarrollar políticas económicas, coincidentes con la iniciativa empresarial, para fortalecer la integración económica en Centro América.

Es necesario contar con las suficientes divisas para que los países de la región, puedan solventar deudas, equilibrar balanzas de pago y mejorar el intercambio comercial, dijeron miembros de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales Centroamericanas (FECAICA).

Lo anterior se supo ayer, en la inauguración de la Reunión del Consejo de Directores de dicho organismo, celebrada en la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

En esa reunión, se analizan las acciones efectuadas por FECAICA desde la "Declaración de San Pedro Sula", Honduras, a la carta enviada a los cinco presidentes de Centro América.

Se trata también, la situación en que se encuentran los "Programas de Ajuste Estructural", en especial la desgravación arancelaria. La situación actual del proceso de reestructuración del Mercado Común Centroamericano y sobre la "Cooperación

Económica y Técnica Internacional de Centroamérica".

El Presidente de FECAICA, Sr. Carlos Zecca, manifestó, que las decisiones políticas de los gobiernos, no coinciden con el dinamismo de la empresa privada y que el estado actual del proceso integracionista, se debe precisamente a estas decisiones políticas, en donde no se ha tomado en cuenta al sector empresarial, siendo éste actor y no espectador del desarrollo económico de los pueblos.

Uno de los problemas más notables, expuestos por el señor Zecca, es el de la falta de dólares para que los países centroamericanos puedan pagar las deudas que existen entre sí. Hay dólares para importar fuera del área centroamericana, pero no para comerciar dentro de la región, explicó.

Habló Zecca, sobre el proyecto de la Comunidad Económica Europea (CEE), de un financiamiento global, para el desarrollo económico y social de los pueblos del istmo. Estos fondos (1,200 millones de dólares aproximadamente), serán canalizados por los gobiernos y no por FECAICA.

## Expresiones que motivan y expresan aceptación

Expresiones de reconocimiento son motivaciones para una mayor amplitud y eficiencia periodística de LA PRENSA GRAFICA. Gratitud por tan hermosos conceptos. Los siguientes mensajes, dicen:

Señor Rodolfo Dutriz  
 Director, LA PRENSA GRAFICA  
 San Salvador.

Pláceme de manera especial por este medio enviarle afectuoso saludo en nombre de mi señora esposa y familia, como mío en particular, extensivo a todos y cada uno del personal que labora en ese prestigioso rotativo, expresándole sinceras felicitaciones por innovaciones introducidas con las modernas técnicas de impresión utilizadas por LA PRENSA-GRAFICA.

Augurándoles éxitos en su labor profesional, la que de esta forma se mantiene a la vanguardia del periodismo nacional, atentamente.

General P.A. DEM. Juan Rafael Bustillo, Sra. e hijos.

(Más expresiones en Pág. 45).



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**REUNION DE FECAICA.** Ayer, en el local de ASI, fue inaugurada la Reunión del Consejo de Directores de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales de Centro América; en la que se discutirán problemas de integración. Participan representantes de Costa Rica, Guatemala, Honduras y El Salvador.

## 10 campesinos libéranse y matan secuestradores

Diez campesinos que estaban secuestrados por el FMLN cerca de Tonacatepeque, se liberaron y dieron muerte a dos subversivos que los custodiaban.

Asimismo, dice el parte oficial, los plagiados despojaron a los terroristas de un fusil AR-15 y de un AK-47, este último de fabricación soviética.

Aunque el vocero oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Ar-

mada no señaló el lugar preciso donde permanecieron en cautiverio los secuestrados, dijo que este punto está localizado al nor-poniente de la capital y que los campesinos ya tenían varios días de haber sido extrañados de sus correspondientes hogares.

Algo que escucharon los plagiados, agregó la fuente, es que los diez serían trasladados a los campamentos que tiene el FMLN en los "bolsos

desmilitarizados" que existen en la frontera entre El Salvador y Honduras y que algo les falló, ya que no pudieron evacuarlos en su oportunidad.

Cuando ya estaban en camino hacia Tonacatepeque, encontraron una patrulla del Batallón de Paracaidistas de la Fuerza Aérea que los buscaba y les entregaron los fusiles, indicándoles el lugar donde estuvieron secuestrados.